

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	ECAS_nmrcofbi
NO_DOC_EXT:	2020-139456
SOFTWARE_VERSION:	9.14.0
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	fdemarco@provincia.brescia.it

LANGUAGE:	IT
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

## Rettifica

### Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche

#### Servizi

#### Base giuridica:

Direttiva 2014/24/UE

#### **Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore**

##### I.1) **Denominazione e indirizzi**

Denominazione ufficiale: PROVINCIA DI BRESCIA - STAZIONE APPALTANTE CENTRALE UNICA DI COMMITTENZA DI AREA VASTA

Indirizzo postale: VIA MUSEI, 32

Città: BRESCIA

Codice NUTS: ITC46 Bergamo

Codice postale: 25121

Paese: Italia

E-mail: [cucbrescia.bs@provincia.brescia.it](mailto:cucbrescia.bs@provincia.brescia.it)

##### **Indirizzi Internet:**

Indirizzo principale: <http://www.provincia.brescia.it>

Indirizzo del profilo di committente: <http://www.provincia.brescia.it>

#### **Sezione II: Oggetto**

##### II.1) **Entità dell'appalto**

##### II.1.1) **Denominazione:**

Affidamento del servizio di pulizia di locali adibiti a sede di uffici e immobili vari durata 24 mesi nel Comune di Salò (BS)

##### II.1.2) **Codice CPV principale**

90919000 Servizi di pulizia di uffici, scuole e apparecchiature per ufficio

##### II.1.3) **Tipo di appalto**

Servizi

##### II.1.4) **Breve descrizione:**

Affidamento del servizio di pulizia di locali adibiti a sede di uffici e immobili vari durata 24 mesi nel Comune di Salò (BS)

#### **Sezione VI: Altre informazioni**

##### VI.5) **Data di spedizione del presente avviso:**

20/10/2020

##### VI.6) **Riferimento dell'avviso originale**

Avviso originale spedito mediante eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Login per clienti TED eSender: nmrcofbi

Numero di riferimento dell'avviso: 2020-138298

Data di spedizione dell'avviso originale: 19/10/2020

#### **Sezione VII: Modifiche**

##### VII.1) **Informazioni da correggere o aggiungere**

**VII.1.1) Motivo della modifica**

Modifica delle informazioni originali fornite dall'amministrazione aggiudicatrice

**VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originale**

Numero della sezione: IV.2.2

anziché:

Data: 09/11/2020

Ora locale: 11:00

leggi:

Data: 24/11/2020

Ora locale: 11:00

Numero della sezione: IV.2.7

anziché:

Data: 11/11/2020

Ora locale: 09:00

leggi:

Data: 25/11/2020

Ora locale: 09:00

**VII.2) Altre informazioni complementari:**